Όνομα:…………………………………………





ΣΥΜΜΙΓΕΙΣ ΑΡΙΘΜΟΙ 
1. Μετατρέψτε το χρόνο σωστά:

μία ώρα 
=……………λεπτά
45 λεπτά
=……………δευτ.
2 χρόνια
=……………μήνες
5 ώρες 
=……………λεπτά
60 λεπτά
=……………δευτ.
1,5 χρόνος
=……………μήνες
2,5 ώρες
=……………λεπτά
2 ημέρες
=……………ώρες
120 δευτ.
=……………λεπτά
210 λεπτά
=……………ώρες
7 μέρες
=……………ώρες
2 βδομάδες
=……………μέρες
90 λεπτά
=……………ώρες
48 ώρες
=……………μέρες
μισός αιώνας =……………χρόνια
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βδομάδας
=……………μέρες
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ώρας
=……………λεπτά
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μέρας
=……………ώρες
2. Ο κυρ Μανώλης δούλεψε 4 ώρες και 40 λεπτά. Στη συνέχεια έκανε ένα διάλειμμα και επέστρεψε στη δουλειά για άλλες 3 ώρες και 45 λεπτά. Πόσο χρόνο εργάστηκε συνολικά;

3. Ο Σπύρος έφτιαξε ένα κέικ  και χρησιμοποίησε 2κ. 230 γραμμ. αλεύρι Η αδερφή του θύμωσε γιατί έπρεπε  σύμφωνα με τη συνταγή να χρησιμοποιήσει 560 γραμμ. λιγότερο . Πόσο αλεύρι έπρεπε τελικά να χρησιμοποιήσει ο Σπύρος;
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4. Ο Ντάφι έκανε ένα άλμα  2 μ.7 δεκ.8 εκ  και το  άλμα του Ταζ  ήταν 3μ.4 δεκ.2 εκ. Ποιος νίκησε και πόσο μεγαλύτερο ήταν το άλμα του ;

5. Πόση είναι ακριβώς η ηλικία σας σήμερα;
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